

“十一”小长假孩子能否外出旅游? 最新回复来了——

# 出省要提前向学校报备 切记!



本报讯(全媒体记者 白萍) 中秋国庆“双节”将至, 八天小长假让不少学生及家长想趁着秋高气爽出去走一走。疫情防控常态化之下, 这个小长假学生可以出游吗? 需要注意什么? 9月23日, 记者进行了相关采访。

## 假期出省 要提前向学校报备

“根据进一步加强秋季学期校园常态化疫情防控工作的要求, 中秋国庆假期, 学校要加强师生健康管理。”市教体局体卫艺科科长李爱霞告诉记者。

首先是强化宣传教育, 倡导建议学校师生员工假期做到“四不”, 即不到人员聚集和空间密闭场所、不参加聚集性活动、不到国内和境外疫情重点地区、不接触国内及境外疫情重点地区返回人员。同时要求师生员工在人员密集场所应佩戴口罩, 勤洗手。

针对学生家长关心的假期出游问题, 李爱霞表示, 凡是假期出省的师生员工应提前向学校报备并在返校时如实报告活动轨迹和健康状况。

学校要做好健康追踪管理, 坚持每天做好师生员工活动轨迹排查和健康状况监测, 师生员工接触国内及境外疫情重点地区返回人员应按规定及时报告所在学校和社区。

## 尽量避免 非必要的跨境旅游

记者从市疾病预防控制中心了解到, 中国疾病预防控制中心于9月22日发布了2020国庆中秋

|          |          |          |           |          |           |          |
|----------|----------|----------|-----------|----------|-----------|----------|
| 2020年    |          | <        | 10月       | >        | 假期安排      | 返回今天     |
| 一        | 二        | 三        | 四         | 五        | 六         | 日        |
| 28<br>十二 | 29<br>十三 | 30<br>十四 | 休1<br>国庆节 | 休2<br>十六 | 休3<br>十七  | 休4<br>十八 |
| 休5<br>十九 | 休6<br>二十 | 休7<br>廿一 | 休8<br>寒露  | 9<br>廿三  | 班10<br>廿四 | 11<br>廿五 |

■凡是假期出省的师生员工应提前向学校报备并在返校时如实报告活动轨迹和健康状况。  
■尽量避免非必要的跨境旅游, 可正常安排国内旅行。

假期旅行卫生重点提示, 明确指出, “当前仍处于新冠肺炎疫情全球大流行时期, 尽量避免非必要的跨境旅游, 可正常安排国内旅行。”

这则提示中列举了多条重点风险提示, 比如国庆中秋期间我国境内旅行需要重点注意预防新型冠状病毒和诺如病毒感染、食物中毒。

目前我国境内各地均为新冠疫情的低风险地区, 可以正常旅行, 旅行期间要服从旅行目的地疫情防控工作的有关要求。同时准备免洗手消毒液、消毒湿巾、口罩等物品。旅游期间注意与他人保持距离, 勤洗手, 密闭和人群密集处佩戴口罩。

## 戴口罩多洗手 做好个人健康监测

提示中还对新型冠状病毒肺炎、食物中毒、诺如病毒病的预防措施做了具体介绍。市疾病预防控制中心提醒广大学生家长, 要知悉切记, 注意防范。

对新型冠状病毒肺炎预防, 旅行期间, 乘坐飞机、火车等交通工具时要全程佩戴口罩。游玩过程中应有序排队, 尽量保持1米以上的距离, 在封闭场所和人员密集场所佩戴口罩。在餐厅内用餐建议间隔落座或同侧用餐, 与其他人保持1米以上的距离。如

旅途过程中出现发热、乏力、干咳等症状, 应立即到就近的医疗机构就诊, 取消或中止旅行。

旅行归来, 要继续做好个人健康监测, 应自我观察14天, 一旦出现身体不适, 及时就医并主动告知医生自己的旅行史。如果是境外旅行归国人员, 应按照我国最新版新冠肺炎防控方案的要求, 实行14天集中隔离医学观察。

对食物中毒的预防, 要注意饮食卫生, 饭前便后要洗手。不吃未烧熟煮透的食物、未经消毒的奶、未削皮的水果、生的蔬菜, 不喝生水。不采摘、食用野生蘑菇和野生植物。选择新鲜、安全的食品原料, 加工时要注意生、熟分开。外出就餐时, 注意选择正规、卫生条件好的饭店或餐厅。

对诺如病毒病的预防, 要注意洗手, 尤其在如厕后, 以及每次进食、准备和加工食物前; 水果和蔬菜食用前应认真清洗, 牡蛎和其他贝类海产品应深度加工后食用; 诺如病毒感染者患病期至康复后3天内不能准备和加工食物或陪护其他患者; 被患者呕吐物或粪便污染的表面应及时用含氯漂白剂或其他有效消毒剂清洗消毒, 并立即脱掉和清洗被污染的衣物或床单等, 清洗时应戴上橡胶或一次性手套, 并在清洗后认真洗手。

## 实现建筑经济转型 和绿色产业升级 我市长久装配式建筑产业基地开工

本报讯(记者 江露露 通讯员 石晓红) 9月23日上午, 安庆市长久装配式建筑产业基地正式开工奠基。

装配式建筑具有工业化程度高、建造周期短、使用寿命长、抗震性能好、可循环利用等优点, 装配式技术属于建筑业内的新兴技术。长久装配式建筑产业基地位于大观区十里铺乡, 将以装配式建筑为主题, 集产、学、研合作于一体, 打造集装配式建筑研发、设计、制造、施工、服务等多功能为一体的建筑智能制造产业基地。

据介绍, 项目总投资10亿元, 规划用地300亩, 一期144亩, 由福建长久新建筑科技有限公司投资, 将引入智能化生产设备、利用机器人生产工艺和自动化生产流水线生产装配式及配套产品。基地全面达产后, 预制构件年产能15亿元, 约合200万平建筑面积, 可应用于总投资规模100亿元的建设项目, 每年直接贡献税收8000万元, 间接税收5亿元, 有力助推我市构建新的循环经济工业化体系, 实现建筑经济转型和绿色产业升级。

## 全市食品安全宣传周 活动启动

本报讯(全媒体记者 项珍) 9月23日, 我市举行2020年食品安全宣传周启动仪式。今年食品安全宣传周的主题为“文明节约用餐 推行公筷公勺”。

启动仪式现场, 各有关单位集中进行食品安全宣传、咨询服务, 现场发放法律法规、食品安全知识、文明节约用餐等宣传展板20余块, 发放食品选购常识、保健食品消费陷阱、进口食品万事通等各类宣传资料1000余份。3家特殊食品经营单位在现场签订了承诺书, 郑重承诺接受社会监督。

宣传周期间, 我市各级各有关部门将围绕主题通过多种形式开展食品安全普法宣传和科学知识普及。

9月23日, 大观区举行“弘扬家风美德暨各类特色家庭表彰大会”。分别对全区55个“最美家庭”、“五好文明家庭”、“最美庭院”、“好婆婆”、“好媳妇”等家庭和个人予以表彰。

受到表彰的家庭和个人, 用平凡而感人的事迹, 生动诠释了中华民族家庭美德的丰富内涵, 成为全区好家风、好市民的文明典范。

全媒体记者 黄有安  
通讯员 项顺平 摄



## 招租

我单位现有写字楼对外出租, 办公地点地理位置优越、来往交通便利、室内装修精良; 另有位于市中心区域, 居住、生活十分方便的住宅数套对外出租, 有意者请来电联系。

联系人: 周先生  
联系电话: 5325940  
13956498108